



ODHOD: sobota, 13. julija 2024 ob 6.00 uri stadion Portovald, pri Tušu
Vodja izleta: Gorazd Primic – vodnik PZS

POTEK TURE: Novo mesto - Ljubljana – Kranjska Gora (810 m) – Jasna (827 m) – Vitranc (1638 m) – Ciprnik (1745 m) - Vitranc – Kranjska Gora

Ciprnik je razgledni vrh na jugozahodnem koncu pobočja, ki poteka med dolino Male Pišnice in Planice. Severovzhodni vrh gore predstavlja vrh Vitranc, pod katerim se nahajajo kranjskogorska smučišča. Najlažji dostop na Ciprnik je zložna pot po vrhu grebena od Doma na Vitrancu. Ko stopimo na njegov vrh, razprostranjenih razgledov ne moremo prehvaliti. Vse kar je višjega okrog nas, nas navdaja z vzdušjem katedralskih obzidij z visokimi trdnjavskimi stolpi, ki segajo od Martuljških gora na vzhodu in Jalovca z verigo Ponc na zahodu, ter z vsem julijskim bogastvom vmes, na severu pa zahodni obronki Karavank z visokimi vrhovi Tur daleč zadaj na obzorju.

TURA: Zapeljemo se v Kranjsko Goro in nadaljujemo proti Vršiču. Po prečanju Pišnice zavijemo desno na parkirišče ob jezeru Jasna. S parkirišča krenemo v smeri Kranjske gore in levo nadaljujemo ob prodišču Pišnice, nato zavijemo in pričnem vzpenjanje v gozd. Nekaj časa se razmeroma strmo vzpenjamo, nato pot zavije desno in preči pobočja Vratnika (del vzhodnega grebena Vitranca). Ves čas sledimo oznakam za Vitranc oz. Ciprnik. V nadaljevanju prispemo do razpotja, kjer nadaljujemo levo, strmo navzgor (če nadaljujemo naravnost prispemo do kranjskogorskih smučišč, tudi od tam se je možno povzpeti na Vitranc). Po strmem vzponu dosežemo glavni greben Vitranca, kjer pot zavije desno ter se nadaljuje po oz. rahlo ob grebenu. Pot je ves čas **precej strma, se pa višje strmina unese**. Nekoliko naprej se pot grebenu umakne v levo in se položi, tako da Mojčin dom dosežemo v rahlem do zmernem vzponu. V bližini se nahaja propadajoči Dom na Vitrancu, mi pa nadaljujemo do razpotja, kjer se nam z desne priključi pot iz Kranjske Gore. Nadaljujemo v smeri Ciprnika, mimo propadajoče enosedelnice Vitranc II. (najstarejša enosedelnica v Sloveniji in ena najstarejših na svetu saj nosi letnico 1958, nekaj let nazaj je še delovala, sedaj pa dlje časa nima uporabnega dovoljenja). Pot se nadaljuje po grebenu Vitranca z nekaj krajšimi vzponi in spusti, nato

prispemo do mesta kjer se nam z desne priključi še pot iz Planice. Nadaljujemo po vse bolj strmi poti, ki nas iz gozda popelje v pas ruševja. Strma pot, **ob kateri je v nadaljevanju nekaj varoval**, nas nato spremlja vse do razglednega Ciprnika. Vrh ni prostoren, zato je predviden le krajši postanek za kakšen požirek pijače in slikanje, nato pa po isti poti povratek do Mojčinega doma kjer bomo imeli postanek za malico. V dolino se bomo spustili po markirani poti ob smučiščih do Kranjske Gore, kjer nas bo pričakal avtobus. Povratek v Novo mesto načrtujemo do 19.00 ure.

SKUPAJ HOJE: 6 ur

ZAHTEVNOST: lahka označena pot

VREDNOST TURE: 16 točk

HRANA: Malica, pijača iz nahrbtnika !

CENA: 25 EUR

PREVOZ: Mrgole d.o.o. (041 633 922)

PRIJAVE: do 11. julija 2024:

Marko: 041 779 205



www.pd-pohodnik.si



**NOVO
MESTO**